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Ata da 36ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do 
Espírito Santo, realizada em 07 de outubro de 2024.  
 
Aos sete (07) dia do mês de outubro (10) do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), 
às 20h, na Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara Municipal de Alegre, 
Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador Carlos Renato Viana, foi 
realizada a 36ª Sessão Ordinária do período Legislativo de 2024. Inicialmente foi 
realizada a chamada dos Senhores Vereadores, constando as seguintes 
presenças: Alexandre Duarte Venâncio, Carlos Renato Viana, Eduardo Silva 
Fernandes, Fábio Bragança Polastreli, José Sopriano Merçon, Maurício de Oliveira 
Correa, Romar Azevedo Mendes, Romilton Polastreli, Sebastião Cláudio Sobreira, 
Sebastião Lino Salardani, Taiza Garcia Vargas Pirovani e William Angelete Bestete. 
Ausente: Gilmar Silva de Mattos. Havendo número legal foi declarada aberta a 
sessão, lida a Bíblia em Salmos 9, Versículos de 01 a 03, pelo Vereador Maurício 
de Oliveira Corrêa e aprovada Ata da 35ª Sessão Ordinária realizada em 
30/09/2024. A seguir, passou-se ao Pequeno Expediente, que constou de convites, 
mensagens ofícios, etc., e a matéria chegada à Mesa Diretora, ou seja: 
Apresentando Atestado Médico do Vereador Gilmar Silva de Mattos, referente a 
presente sessão 36ª Ordinária realizada em 07/10/2024. Nesse momento, 
acolhendo proposição do Vereador Sebastião Cláudio Sobreira solicitou a inversão 
dos trabalhos passando a inversão da ordem dos trabalhos, passando à Ordem do 
Dia com à apreciação da seguinte Matéria: 1) Projeto de Lei 029/2024 – EXE - Cria 
Conselho Municipal de Habitação de Interesse Social – CMHIS de Alegre, e dá 
outras providências. Tendo parecer favorável das comissões pertinentes, foi o 
projeto colocado em votação e Aprovado por unanimidade. Havendo 01 Ausente: 
Gilmar Silva de Mattos. Passando ao Grande Expediente, com a fala dos Oradores 
Inscritos: Sebastião Cláudio Sobreira, saudando os presentes, gostaria de deixar 
aqui os parabéns a todos os vereadores eleitos e ao Prefeito, que Deus possa os 
abençoar e que eles tenham um mandato com muita paz e que possa estar fazendo 
realmente o Alegre crescer, e que o Prefeito possa fazer este próximo mandato 
com muito sucesso, pois o Alegre sonha com coisas boas, e isso já vem 
acontecendo, mas o povo reconheceu tanto, que o elegeu novamente, para que o 
mesmo possa dar continuidade ao trabalho que vem fazendo neste município. 
Gostaria de agradecer também, mas pessoa que confiaram o seu voto em meu 
filho, que deram duzentos e poucos votos nele, ele veio pela primeira vez 
candidato, e eu realmente achei que ele foi bem votado, não teve recursos pra fazer 
campanha, mas infelizmente não deu e mais uma vez, gostaria de parabenizar a 
todos os eleitos.  Muito obrigado e uma boa noite a todos. Sebastião Lino Salardani, 
saudando os presentes, quero agradecer a Deus que sempre teve nos sustentando, 
agradecer a Deus, aos meus filhos, as minhas irmãs, que me deram muito apoio, a 
todos que torceram e votaram em mim, que confiaram em meu trabalho, 
trabalharam em minha campanha. Quero parabenizar ao Prefeito, e a Vice-Prefeita, 
pela expressiva votação, a todos os vereadores que foram eleitos, que possam 
estar entrando em 2025 e fazendo um bom trabalho. Quero parabenizar ao Rildo 
que foi eleito em nosso distrito, muito trabalhador e se precisar da gente, pode 
contar comigo. Taiza Garcia Vargas Pirovani, saudando os presentes, é com muita 
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alegria que eu quero primeiramente agradecer a Deus, pelos 622 votos, que 
conquistamos através de muito esforço, muito trabalho e de amigos, família que nos 
ajudaram a continuar a caminhada, e quero dizer a vocês que estou muito cansada, 
mas em breve a gente vai retomar as nossas forças para continuar lutando muito 
pelo nosso município. Quero deixar os meus parabéns ao Prefeito, a sua vice, pela 
grande expressão de votos que eles tiveram, quero também expressar aos nobres 
colegas que conseguiram a reeleição, os meus parabéns, mas gostaria de deixar 
uma palavra para os meus nobres colegas que não conseguiram a reeleição, mas 
que foram homens muito vitoriosos, e cada um da sua forma, teve a sua parcela 
teve a sua parcela neste mandato: Maurício, Xodó, Ita, Gilmar, Fabinho, Dudu, 
Totoca, e Claudio Sobreira, cada um tem o seu jeito de trabalhar, e eu respeito a 
cada um aqui, o mandato de vocês, a gente sabe que  não é fácil, quando a gente 
está fora da câmara, é uma visão, mas quando a gente está aqui dentro, a gente 
sabe que não é fácil a caminhada, mas eu quero deixar aqui pra vocês esta noite, 
que está vereadora está de portas abertas, para o que precisarem, não estou aqui 
para trabalhar somente para o povo, mas para vocês também, e quero dizer do 
fundo do meu coração, que vocês foram guerreiros e que não precisam abaixar a 
cabeça, pois cada um teve a sua parcela para o desenvolvimento do nossos 
município, mas alguns tem que ganhar e alguns tem que perder, a vida continua, o 
que interessa é que estamos vivos, e lutando para fazer o melhor. E eu queria já 
começar a trabalhar, e a partir de hoje gostaria de fazer um ofício ao Dep. Marcelo 
Santos, que possa viabilizar o mais rápido possível, existe um projeto já, onde o 
município já encaminhou ao estado, e que o Marcelo possa viabilizar o mais rápido 
possível, o Assentamento Floresta, a drenagem a pavimentação daquela 
localidade, é algo que Deus tem falado no meu coração desde que eu comecei a 
andar com eles, e eu quero conquistar dignidade para aquela população que ali 
mora, e gostaria que o Marcelo olhasse com bastante carinho esta situação, pois 
aquele povo merece muito ter aquela pavimentação e drenagem naquela 
localidade. Também quero fortalecer o pedido do parquinho de Celina que é algo 
que eu tenho sido questionada muito, pois a gente conquistou um parquinho para o 
Antônio Lemos Jr. conquistamos o parquinho para o Parque de Exposições, mas 
nós precisamos trazer também este parquinho para Celina, pois Celina ainda não 
tem um parquinho de qualidade. Quero agradecer a cada eleitor, a oportunidade de 
voltar e continuar lutando pelo município de Alegre. Quero também parabenizar a 
população, e estou muito feliz mesmo, pois conseguimos ter a empatia das 
mulheres e em 2025 terão três mulheres aqui, guerreiras, Renata Alves, Patrícia 
Bravo, e eu Taiza Garcia, eu estou muito feliz, pois é algo que eu tinha lutado 
muito, todo mundo tem visto a minhas redes sociais, as minhas lives, e algo que eu 
sempre falava era: se não quiser me dar uma oportunidade, dê a oportunidade a 
uma mulher também, que ela possa entrar nesta Câmara e fazer a diferença. Quero 
agradecer muito a Deus, a oportunidade que ele tem me dado, a vida é feita de 
propósitos com o Senhor e o meu proposito com Deus é que eu seja ponte sobre as 
águas, luz na escuridão, e abrigo no deserto. Eu vim para servir e quero servir da 
melhor forma Deus, e que eu continue nesta caminhada, fazendo o bem comum, 
lutando pelo povo, muito obrigada a todos e boa noite. Willian Angelete Bestete, 
saudando os presentes, já estive com os vereadores, que não se reelegeram, 
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conversando, e como a vereadora Taiza disse, cada um teve a sua parcela no 
município, e contribuíram de alguma forma, as agora é hora de levantar a cabeça, e 
independente de qualquer coisa, temos que colocar o nosso objetivo que é o nosso 
município em primeiro lugar. Quero agradecer a Deus por este momento, por mais 
um mandato que me foi concedido, será o meu terceiro mandato consecutivo, quero 
agradecer aos 916 eleitores, que foram domingo na urna, confiar e honrar o seu 
voto a mim. Foi uma eleição muito cansativa, eu falo por mim, eu gravei até um 
vídeo no final da minha campanha, por motivo do meu irmão ter sofrido um acidente 
de moto muito grave, eu fiquei nove dias sem fazer a minha campanha, e Deus 
sabe o motivo, e eu só tenho que agradecer à Deus, ele está passando bem, e 
todos sabem que a minha campanha é ir de casa em casa, nas residências, e não 
deu tempo de ir em todas, ficou muito corrido nos últimos dias, mas pelo desculpas 
e disse no vídeo que eu gravei o motivo pelo qual não consegui ir em algumas 
casas, enfim, é só mesmo para justificar, são muitas as mensagens que eu recebi, 
e que estou respondendo uma por uma, até mesmo das pessoas que tinham 
compromisso com outros candidatos, isso é muito bom, muito gratificante. Recebi 
muitas ligações e todas as mensagens serão respondidas e não posso deixar de 
falar aqui, a população que foram nas urnas e que elegeram novamente o nosso 
Prefeito Nirrô, que Deus abençoe novamente o seu mandato, a população 
enxergou que Alegre, está no caminho certo, e que tem ainda muito a avençar, o 
povo foi a urna, e confiou 81% de votos ao Nirrô, para administrar e continuar como 
gestor deste município. Parabéns ao Prefeito Nirrô, ao Silvani, que com muita garra 
e determinação, fez a sua parte e contribuiu com este município, enfim é momento 
de agradecer a Deus e a todos que nos receberam em suas residências, com muito 
carinho, afeto e a gente levando as nossas ideias e que a gente possa estar aqui 
por mais um pleito a partir de janeiro de 2025, fazendo o melhor para a nossa 
cidade. Muito obrigado. Alexandre Duarte Venâncio, saudando os presentes, 
gostaria de parabenizar o Prefeito e sua Vice Kaydman, pela sua votação 
expressiva, que o Nirrô teve, sinal de que o trabalho dele foi reconhecido pela 
população, parabéns aos meus colegas vereadores que foram reeleitos, William, 
Renato, Taiza, Romar, Merçon, que vocês possam continuar representando o 
nosso município da melhor maneira possível. Parabenizo também a todos os outros 
vereadores que foram eleitos, o Luiz, Renata, Gilberto, Patrícia, o Rildo, e que eles 
possam fazer o melhor para o município de Alegre. Quero agradecer a todas as 
pessoas que confiaram em mim, que me concederam 405 votos, eu gostaria de 
dizer que fiz tudo o que pude para me reeleger de novo, parece eu não fui o 
suficiente, mas eu considero o meu mandato excelente. Nós conseguimos trazer 
diversos recursos para o nosso município, projetos importantíssimos para a nossa 
cidade, principalmente na área da educação, na área do esporte, enfim, foram 
muitas ações, mas parece que não foi o suficiente, e as pessoas resolveram votar 
em outros candidatos está tudo certo, claro que a gente fica muito triste, mas feliz 
pelos colegas que conseguiram retornar. Quero agradecer a minha família, meus 
pais, meus irmãos, meus amigos que me ajudaram, pois a minha campanha não 
teve dinheiro, eu consegui contratar um menino faltando 13 dias para a eleição, 
pois eu gosto de fazer a minha caminhada sozinho, eu fiz assim da outra vez, deu 
certo, e com o trabalho que a gente conseguiu realizar a gente esperava um 
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resultado melhor, mas Deus sabe de todas as coisas, eu vou sair com a cabeça 
erguida do mesmo jeito que eu entrei, vou cuidar da minha família, pois isso 
desgasta muito a gente, a gente fica muito ansioso, a família sofre com a gente, 
mas sio com a consciência de que eu fiz o meu melhor, se as pessoas entenderam 
que eu não deveria voltar, paciência. A gente fica grato pois a votação não foi ruim, 
mas a gente com certeza esperava muito melhor. Amanhã eu retorno para a escola 
Aristeu Aguiar, quero agradecer o período que eu fiquei na escola Ana Monteiro de 
Paiva, e o Aristeu é a escola eu trabalhei a vida inteira, então amanhã eu volto as 
minhas atividades, para voltar a minha rotina normal. Quero dizer também que a 
minha carreira política se encerra aqui, eu quase não vim como candidato, pois 
estava com problemas pessoas, ainda os tenho, e lutei de todas as formas para 
voltar, pois eu gostei de ser vereador, e eu acho que o meu trabalho foi muito bom, 
mas é muito desgastante, é difícil, sem recursos, e eu quando falo, eu tomo a 
palavra, da mesma forma que eu disse que apoiaria o Prefeito Nirrô, muita gente 
não acreditou e eu vesti a camisa, pedi votos para ele es estou muito feliz com a 
sua vitória e eu sou homem de uma palavra só, e eu nunca mais vou me candidatar 
a nada, a vereador, prefeito ou vice, e minha decisão está tomada, e mesmo assim 
dizer que foram quatro anos de muito trabalho, quero agradecer a população de 
Alegre e as mensagens de apoio que recebi, muitas mensagens e desculpa, não 
deu para responder todas. Quero agradecer de coração a todos que me apoiaram, 
e os 405 votos que me deram. Hoje eu fui questionado na rede social, sobre a 
denúncia do nosso amigo vereador Fabinho, em relação aos problemas que teve 
aqui na câmara com o vereador Merçon, a advogada Flaviane me disse que o 
mesmo tem 3 semanas a partir do dia 30/09, para se defender, ele já está ciente, e 
assim daremos inicio aos trabalhos depois da defesa do vereador Merçon. Muito 
obrigado a todos e muito obrigado Alegre, desculpas se faltei com alguma coisa, 
mas saio daqui de cabeça erguida. Muito obrigado e boa noite. Carlos Renato 
Viana, saudando os presentes, o momento é de agradecimento, quero parabenizar 
ao Prefeito Municipal Nirrô pela sua reeleição, uma reeleição sem contestação de 
opinião pública, eleito com 81% dos votos, quero parabenizar ao Prefeito, a sua 
vice Kaydman, pela bela campanha que fizeram e parabenizar a sociedade 
Alegrense pela escolha, sabemos da capacidade de trabalho do prefeito Nirrô, e 
que o Alegre estará com certeza em boas mãos na administração municipal, nos 
próximos quatro anos. Quero agradecer a minha família, meus amigos que numa 
campanha difícil, complicada mas que mais uma vez estiveram juntos comigo, não 
me viraram as costas, e graças a Deus eu sai vitorioso, na minha sexta disputa 
eleitoral, pelas graças de Deus, amigos e minha família, não fui derrotado em 
nenhuma das seis, todas que eu disputei fui vitorioso, uma eu não pude assumir o 
mandato, mas nunca perdi uma eleição e praticamente é com esse apoio da 
família, dos amigos, que venho agradecer. Parabenizo aos colegas vereadores que 
foram reeleitos, parabenizo aos colegas que não foram reeleitos, mas que fizeram 
as suas campanhas de forma limpa, tranquila, transparente e que a sociedade que 
tem o poder de escolha, assim escolheu os novos 11 representantes para esta casa 
para o próximo mandato. Quero parabenizar todos os candidatos a vereadores, 
sabemos da dificuldade de cada um, que é disputar uma eleição, mesmo para 
aquele candidato que teve pouquinho voto até o que teve mais, a campanha é difícil 
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para todos. São essas as minhas palavras, de agradecimento a todos e uma boa 
noite a todos. Eduardo Silva Fernandes, saudando os presentes, dizendo que 
agradece a todas as pessoas que estiveram conosco nessa caminhada de 
campanha eleitoral, com muitos desafios e reconheço os 580 eleitores que 
reconheceram meu trabalho aqui na CMA, trabalho intenso focado em sugestão de 
boas práticas e bons projetos, indicações de obras que contribuíram para o 
desenvolvimento de Alegre, respeitamos os resultados das eleições apesar de 
discordar das práticas que algumas pessoas ainda insistem em cometer para 
direcionar a vitória para algumas pessoas, isso aconteceu muito, até prejudicando a 
candidatura de muitos, inclusive a minha, então não podemos concordar com a 
supressão de liberdade de expressão de algumas pessoas, gostaria de parabenizar 
a todos os eleitos e aos que não foram eleitos, cumprimento o prefeito e a vice e 
principalmente nosso povo alegrense que fizeram a sua escolha para buscar 
melhorias em todas as áreas de Alegre, gostaria de pedir aos próximos que 
desempenhem o mandatam pensando nas necessidades do nosso povo; que 
gostaria de lembrar que no próximo dia 10 vence o prazo para o fechamento da 
maternidade do hospital e temos diversas situações emergentes, então peço aos 
que estiverem aqui que coloquem sempre o povo em primeiro lugar, eu sempre fiz 
isso e as vezes a gente paga caro por isso, precisamos saber que o povo é o 
soberano; agradeço meus familiares e amigos que nos colocaram em orações e só 
tenho agradecer a todos que torceram pela nossa vitória. José Sopriano Merçon, 
saudando os presentes, dizendo que agradece a Deus, família, amigos e especial 
distrito de Rive e Santa Angelica que nosso trabalho foi reconhecido, peço a Deus 
que me dê sabedoria nesse novo mandato, porque cada eleição é uma situação é 
muito difícil a reeleição, porque a gente ganha em cima do que produziu, agradeço 
a todos que trabalharam no nosso comitê, pessoas humildes de coração, e a nossa 
responsabilidade aumenta em cada eleição, podem contar sempre com esse 
Vereador, nós somos a voz, principalmente da classe menos favorecida, somos 
eleitos pra falar em nome de quem vota em nos, então podem continuar nos 
procurando aqui na CMA, isso é do povo, agradeço a todos que oraram por mim, 
sou uma pessoa religiosa e respeito a todas as religiões; que quero dizer ao Nirrô e 
Vice que sua responsabilidade aumentou e pode contar com esse Vereador, essa 
reeleição é reconhecimento do trabalho que ele fez; que agradeço a todos, fizemos 
uma campanha com dignidade, sem falar mal de ninguém do lado oposto, respeito 
a todos nas casas, estou aqui de alma lavada, não denegri nenhum colega; que 
parabenizo a todos os eleitos e os novatos e os que não foram eleitos que não 
fiquem trise, daqui há 4 anos tem mais, coloca Deus na frente porque sem Ele não 
somos nada; que nosso compromisso com Rive é grande, com todas as 
comunidades e agradeço a todos que me confiaram o voto. Maurício de Oliveira 
Corrêa, saudando os presentes, dizendo que agradece a todos os amigos e família 
que saíram das suas casas e me confiaram o voto, os 419 eleitores agradecer a 
cada família que nos receberam em casa com respeito e carinho, fomos muito bem 
recebidos; sou grato pelos meus votos, foi uma campanha limpa, correta, não 
posso me queixar; que parabenizo o prefeito e vice pela eleição e dizer a todos que 
jamais vão escutar desse vereador torcendo contra qualquer um de vocês porque 
se der errado é ruim para todos, que façam mais 4 anos representando bem esse 
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município, já valeu a pena passar aqui e sou muito grato a todos que me confiaram 
seus votos. Romar Azevedo Mendes, saudando os presentes, dizendo que hoje 
estou diante dos amigos com sentimento de profunda gratidão e responsabilidade 
receber a confiança de todos para minha oitava reeleição como vereador é algo que 
me enche de orgulho mas também me lembra da responsabilidade que carrego em 
cada decisão, ato e projeto que é votado nesta casa agradeço a Deus por me dar 
saúde e força para continuar nessa caminhada, agradeço também a minha família 
que sempre esteve ao meu lado e a cada um que depositou em mim a confiança de 
representa-los sabemos que administrar uma cidade atender as demandas e cuidar 
de cada cidadão é tarefa árdua mas também gratificante, é por isso que sigo com o 
mesmo entusiasmo do primeiro dia em que entrei nesta câmara sei que ainda há 
muito a ser feito e reforço meu compromisso com nossa cidade, continuarei lutando 
por melhorias na educação, saúde e infraestrutura e a cada dia me esforço para 
ouvir cada vez mais a voz do povo e as decisões daqui reflitam as necessidades da 
comunidade, essa reeleição é um voto de confiança que já fizemos juntos e um 
chamado para continuar trabalhando e prometo honrar cada voto, apoio, cada um 
de nós aqui carrega a missão de lutar pelo bem comum e buscar soluções para os 
desafios que enfrentamos e a cada colega eleito deixo meus parabéns e desejo que 
juntos possamos formar uma câmara forte, unida, comprometida em prol da nossa 
cidade, quero agradecer também ao prefeito Nirrô que foi reeleito com muito 
merecimento, a parceria entre o legislativo e executivo tem mostrado resultados 
concretos para todos nós, não posso deixar de mencionar que hoje vivemos um 
momento importante para nossa cidade, três mulheres foram leitas, sendo um 
marco no avanço da participação feminina nas decisões que afetam nossa cidade 
para que as vozes de todos sejam ouvidas por isso parabenizo o trabalho de vocês 
nessa cidade, agradeço a todos pela confiança especialmente meu querido distrito 
de Anutiba, contem comigo sempre para construir um futuro ainda melhor; que 
gostaria também dar um abraço a todos que não tiveram êxito nas eleições, é muito 
triste mas infelizmente todos os candidatos tinham o desejo de ser eleitos mas só 
11 poderiam ocupar as cadeiras nesta casa, que Deus abençoe a todos. Romilton 
Polastreli, saudando os presentes, dizendo que agradece a Deus por essa eleição, 
a minha família, meus irmãos, as pessoas que ajudaram na campanha e as que 
torceram por mim, eu não estou triste, vou continuar sendo a mesma pessoa, não 
vou mudar com ninguém, tem pessoas que não merecem o respeito da gente, as 
pessoas que fizeram gracinha comigo não vai ter perdão, se tiver ouvindo favor não 
me procurar, que não vou ser o Ita que fui mais, não por isso, por ter perdido a 
eleição, mas pela forma que fizeram comigo, não vou aceitar, ser usado para 
depois por causa de 200 reais a pessoa se vender, muito triste isso ai, e dizer que 
tenho culpa de perder a eleição porque falei nessa tribuna que não seria candidato 
mais e algumas pessoas fizeram compromisso com outras pessoas, sempre grato a 
todos que me ajudaram e deixar claro que as pessoas que ajudei jamais vou virar o 
rosto pra elas, agradeço a todos, o Romário Brasil, e parabéns para o prefeito Nirrô 
e a todos os vereadores que ganharam a eleição que façam um trabalho bem feito 
para todos; que solicita oficio ao Prefeito porque foi encaminhado um documento a 
Assembleia Legislativa pro gabinete do deputado Vandinho Leite para que pudesse 
colocar o nome do Sr. Jacy Praça Lemos, dado o nome daquela rodovia, morador 
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da Cachoeira da Fumaça muito antigo, família de lá e pra dar o nome a essa 
rodovia precisa de um documento da prefeitura dizendo que não existe nada no 
município de Alegre no nome do Sr. Jacy  Praça, só queria que o Prefeito fizesse 
esse oficio, o modelo do oficio está aqui para encaminhar para Assembleia esse 
documento para poder dar o nome aquela rodovia; que solicita oficio ao Governador 
solicitando que ele possa cumprir  o compromisso que ele fez de arrumar o Campo 
Bom de Bola pro Ararai, se esse compromisso for cumprido apoiarei o Governador 
no que ele vier, mas se não for não vou apoiar ninguém. A seguir foi dispensada a 
fala das Lideranças Partidárias, passou-se ao horário destinado às Comunicações: 
Willian Angelete Bestete, registrando o aniversário do amigo Adilson Moura 
morador lá do distrito do Café, desejando muitos anos de vida. José Sopriano 
Merçon, agradecendo aos colegas da policia militar, e gostaria de agradecer os 
votos que tive do pessoal inativo e ativo, agradeço de coração aos amigos da 
policia militar do 3º BPM. Maurício de Oliveira Corrêa, parabenizando a filha que na 
ultima terça-feira completou mais um ano de vida. Romar Azevedo Mendes, 
dizendo a todos os queridos amigos e adversários do distrito de Anutiba que hoje 
eu estou a disposição de todos, nunca misturei a política com amizade, continuo 
fazendo o trabalho atendendo a todos, quem votou em mim ou quem não votou, eu 
nunca olhei por esse lado, eu sempre olho pro lado da necessidade daquele 
momento que a pessoa mais precisa da gente, eu sempre digo é melhor alguém 
errar com a gente do que a gente errar com alguma pessoa, estou a disposição, 
todo mundo tem meu número, muito obrigado. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a Sessão e redigida a presente ata, que eu, Heloísa Andrade Polastreli, 
digitei e assino. 
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